
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Тиждень  
психологічної служби 

 

З 7 по 11травняв Конотопській спеціальній загальноосвітній школі-інтернат 

практичним психологом Юрченко І.І. та соціальним педагогом Немолот С.О. проводився 

тиждень психологічної служби під девізом: «Назустріч один 

одному». Кожен день був насичений свою ідею і плавно 

переходив у наступний. 

Основна мета тижня полягала у розвитку сприятливих 

стосунків між учнями школи, їх комунікативних здібностей, 

навичок самоорганізації на спільну діяльність, а також 

формування навичок конструктивного спілкування та 

самовираження. Події тижня охоплювали всю школу – і дітей 

і дорослих. 

Тиждень психологічної служби розпочала акція 

«Соціологічне опитування», де дітям надавалась можливість вчинити свій особистісний 

вибір. Опитування було присвячене виявленню ціннісних орієнтацій, життєвих спрямувань 

у різних сферах життя. Його питання не були пов’язані з сьогоднішнім днем дітей – вони 

пропонували їм подивитися на своє життя ширше. 

Результати були оброблені швидко, і вже через 

кілька днів з ними могла ознайомитися вся школа. 

Створені вони були у вигляді діаграм, малюнків, схем 

і графіків, задіявши стандартні можливості 

комп’ютера. 

Щорічною традицією в нашому закладі стало 

проведення гри «Таємний друг», яка кожного року Гра «Таємний друг» 



створює атмосферу позитиву та згуртованості колективу. Адже так необхідно інколи 

відволіктись від своїх проблем та поринути у вир гарного настрою, несподіванок, 

непередбачуваних сюрпризів, які потім нагадуватимуть про дні незабутніх вражень та 

інсайтів. 

 Учні 3-4 класів розпочали другий день тижня 

психологічної служби, про свідчило активне 

включення в пізнавальну гру   «Слідопит», яка мала 

на меті активізування дітей до розумової діяльності, 

рухової активності та  зняття психоемоційного 

напруження. Як завжди дітям були роздані бланки із  

цікавими запитаннями. Переможці мали можливість 

дізнатись цікаву інформацію про школу та педагогів, 

а в нагороду отримати солодкі призи. 

Саме завдяки цій грі можна було побачити, наскільки організований клас як єдина 

команда, чи є у цієї команди лідер, чи можуть команда і лідер знайти ресурс для творчого 

сприйняття пропонованих обставин. 

В цей же день пройшла командно-розважальна гра для вчителів «Хто зверху», 

головною метою якої було пропагування гендерної рівності. У грі брали участь 2 команди: 

команда чоловіків і команда жінок. Мала вона 4 

раунди та фінал. За перемогу в кожному раунді 

учасники отримували 2 бали, а в фіналі - 10. Протягом 

всієї гри в конференц-залі панувала тепла, позитивна 

атмосфера. Було дуже весело та цікаво!  

     Але попри все за підсумками гри жінки все ж таки  

віддали перемогу команді хлопців. 

Слідуючим етапом тижня було проведення акції 

«Дарю тепло від чистого серця», саме ознайомити 

учнів з поняттям «доброта», виховувати бажання творити добро у повсякденному житті, 

бути чуйними, милосердними, доброзичливими і було головною метою даної ідеї. Учні, які 

долучилися до даної акції мали змогу не тільки  поділитися власним гарним настроєм, 

посмішками, а й отримати їх у відповідь.  

10.05.2018 р. для учнів 10-12 класів був проведений профорієнтаційний урок за 

участю фахівця Конотопського міського центру зайнятості Кульги Алли  

           Гра «Слідопит» 

1 раунд «Збери літери» 



Заняття проходило весело та цікаво. Діти дізнались про світ професій, активно брали 

участь у профорієнтаційних іграх та дискусіях, обговорювали власне майбутнє, ділилися 

мріями, ознайомились з послугами служби 

зайнятості молоді та актуальними 

професіями на ринку праці. 

Цікавою для школярів була 

інформація про інтернет-платформу 

державної служби зайнятості з 

профорієнтації та розвитку кар’єри. 

Взагалі, тиждень психологічної 

служби пройшов вдало, був цікавим та змістовним, став справжнім святом для душі. 

Неодмінними супутниками творчого процесу стали гарний настрій, активні обговорення та 

дружні посмішки. 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

Акція «Дарю тепло від чистого серця» 

Профорієнтаційний урок 

У процесі виконання завдання 



 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Представлення своїх напрацювань 

3 раунд гри «Хто зверху» -  

«Хто я» 

Акція «Дарю тепло від чистого серця» 

Психологічна акція 

 «Соціологічне опитування» 

2 раунд гри «Хто зверху» - 

«Вгадай назву» 


